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Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  05/12/2017 19:00
  Encerramento: 05/12/2017 22:00

Mesa Diretora

1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                                  Aos CINCO dias do mês de Dezembro de dois mil e dezessete, às 19h00min, em sua sede
reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a Presidência do Ver. Fernando Valério Ramos.
Secretariada pelo Ver. Renato Miranda Marques. Verificada a presença dos Srs. Vereadores, Carlos Américo
Grubert, Daniel Soares Semzack, Manoel Barbosa Cristaldo, Pietro Aquino Cânepa, César Nogueira, Alexandre
Barros Leite, Kátia Farias e Jaime Medeiros Echeverria e Lizete Bazzo, constatou-se haver número legal
determinando o Sr. Presidente, o início dos trabalhos. Pelo Secretario foi lida a Ata da reunião anterior, que
colocada em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade e assinada por todos os Srs. Vereadores. Pelo
Secretário foram lidos os expedientes recebidos do Executivo constantes do seguinte: Mensagem nº 043/2017,
encaminhando Projeto de Lei Complementar nº 021/17, que dispõe sobre a alteração do anexo II da Lei
Complementar nº 174 de 28 de setembro de 2017 e dá outras providências. Colocada a tramitação em votação,
foi aprovada por unanimidade e encaminhada as comissões competentes. Mensagem Legislativa nº 040/2017,
encaminhando Projeto de Lei nº 022/2017, que autoriza a desafetação e cessão de imóvel para a primeira
delegacia de Policia Civil de Jardim –MS e dá outras providências. Colocada a tramitação em votação, foi
aprovada por unanimidade e encaminhado as comissões competentes. Mensagem Legislativa nº 041/2017,
encaminhando Projeto de Lei nº 023/2017, que dispõe sobre a contratação por tempo determinado para atender
necessidade temporária de excepcional interesse público e dá outras providências. Colocada a tramitação em
votação, foi aprovada por unanimidade e encaminhado as comissões competentes. Mensagem Legislativa nº
042/2017, encaminhando Projeto de Lei nº 024/2017, que institui o Sistema de Plantões no âmbito do Poder
Executivo do Município de Jardim-MS e dá outras providências. Colocada a tramitação em votação, foi
aprovada por unanimidade e encaminhado às comissões competentes.A seguir passou-se a apresentação das
proposições dos senhores Vereadores constantes do seguinte: De autoria do Ver. Renato Miranda
Marques: Projeto de Lei nº 018/2017, que proíbe que as empresas de concessão de serviços públicos de luz,
façam o corte do fornecimento de seus serviços por falta de pagamento de conta em dias específicos. Colocada a
tramitação em votação, foi aprovado por unanimidade e encaminhado as comissões competentes. Projeto de
Lei nº 019/2017, que dispõe sobre a proibição de cobrança de taxa de religação de energia elétrica, em caso de
corte do fornecimento por falta de pagamento. Colocada a tramitação em votação, foi aprovado por
unanimidade e encaminhado as comissões competentes. De autoria do Ver. Daniel Soares
Semzack: Indicações ao Prefeito nºs. 079; INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma
regimental, que determine ao setor competente da municipalidade, o patrolamento e cascalhamento na Rua 1º de
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maio, pois está muito danificada, prejudicando o trânsito na mesma, e com as fortes chuvas só pioram.
Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares. 080,
NDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao setor
competente da municipalidade, que estude a viabilidade de trocar os bebedouros da Escola Municipal Marc, que
estão precisando com urgência, porque os que estão lá, estão danificados. Esperamos o atendimento de nossa
proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares e 081/2017, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal,
ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao setor competente da municipalidade, que faça a
reposição da gratificação dos funcionários de cargos e carreiras do município, pois os mesmos estão trabalhando
insatisfeitos com a redução do salário. Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a
aprovação dos Nobres Pares.  De autoria do Ver. Fernando Valério Ramos:   Apresentamos à Mesa Diretora,
ouvido o Plenário na forma regimental, Moção de Congratulações e Aplausos, dirigida ao delegado de Polícia
Civil do 1º DP de Jardim, Doutor Alex Sandro Antônio, pelo excelente trabalho que vem realizando em nosso
município, à frente dessa referida instituição de segurança, bem como aos investigadores abaixo citados,
importantes colaboradores que não medem esforços para com o desempenho de suas funções, combatendo
arduamente a criminalidade nesta cidade, além de desempenhar com afinco o atendimento à nossa comunidade.
Adalberto Duarte da Silva, Adriano Sales de Oliveira, Fagner Paredes Gomes, Henrique Jorge Alves
Lima, Heitor Pestana Brandão, Daniele Guterres Baptista, Pedro Lucas dos Santos Barbosa, Reginaldo
Barros Nogueira, Veimar Gonçalves, Walmir Rodrigues Leandro, Willame Silva Ferreira, Gustavo
Henrique Quadrelli de Lima, Gemerson Rogério Tomasi e Ayanna Valeska Martins Leonel.  A nossa
justificativa, senhores parlamentares, é o cumprimento de um trabalho comprometido por parte de homens e
mulheres empenhados com a segurança de nossa cidade. Somos sabedores de inúmeros casos policiais que vem
ocorrendo em Jardim, e prontamente temos a equipe liderada pelo delegado Alex Sandro Antônio entrando em
ação e solucionando os mais variados crimes que, muitas vezes chocam a nossa comunidade. Como
representantes da democracia, nos faz o compromisso de agraciar os acima citados, com congratulações de uma
moção honrosa, destacando a importância de se reconhecer o trabalho desta magnitude, porque assim, podemos
ter a certeza de que a cada dia teremos melhores condições de segurança e qualidade de vida, merecendo
portanto, os nossos mais sinceros Muito Obrigado. De autoria do Ver. Carlos Américo
Grubert: APRESENTAMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma Regimental, Moção de Pesar
dirigida aos familiares do Sr. Matusalém Carvalho Leite, pessoa conhecida em nossa cidade e muito bem quista,
falecida em 28 de Novembro de 2017. Aos familiares queremos externar as nossas mais sentidas condolências.
De autoria do Ver. César Nogueira:  Indicação nº 015/2017, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido
o Plenário na forma regimental, que determine ao setor competente da municipalidade, o patrolamento,
cascalhamento e retirada de lixos e entulhos da Rua Maracaju, na sua parte final, mais precisamente o
patrolamento, pois necessita com urgência, devido as fortes chuvas que deixaram a rua praticamente
intransitável. Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares. De
autoria do Ver. Jaime Medeiros Echeverria: Apresentamos a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma
regimental, Moção de Congratulações dirigida a Primeira Igreja Batista, em Jardim, em nome do seu
representante o Pastor Carlos Denardi – Pastor Presidente, responsável pelo brilhante evento “ Oficina Kids
2017”, que em conjunto com a Prefeitura Municipal de Jardim oportunizou as crianças jardinenses um evento
de grande magnitude e coroado com muito sucesso e brilhantismo. Em nome do Ver. Jaime Echeverria, desta
Casa de Leis e em nome de toda a comunidade jardinense deixamos aqui registrado as nossas mais altas
congratulações.  Apresentamos a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, Moção de
Congratulações dirigida a delegação do  Projeto Conviver de Jardim, pela participação nos Jogos Estadual da
Melhor Idade, realizado no Ginásio Dom Bosco, na cidade de Campo Grande nos dias 29/11 à 02/12/17,
através do: vôlei adaptado – masculino e feminino, sinuca, dama, dominó, dança de salão e tênis de
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Mesa. Reconhecendo o esforço e dedicação de todos os atletas e a importância da atividade para uma saúde
física e mental tão necessária para a melhor idade. Em nome da comunidade jardinense e representando o Poder
Legislativo, elevamos os nossos aplausos e as nossas Congratulações e votos de muito sucesso a todos.
Apresentamos a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, Moção de Aplausos dirigida a atleta da
melhor idade, Rosmarin Valério, pela conquista da Medalha de Ouro na modalidade Tênis de Mesa,
representando a Equipe do Projeto Conviver nos Jogos Estadual da Melhor Idade, realizando no ginásio Dom
Bosco, na cidade de Campo Grande nos dias 29/11 a 02/12/17.A atleta Rosmarin Valério, foi campeã em 2014,
nos jogos Estaduais da Melhor Idade, realizados na cidade de Bonito-MS, também na modalidade Tênis de
Mesa, acumulando agora o bicampeonato Estadual. Em nome da Comunidade Jardinense e Representando o
Legislativo, queremos deixar registrado os nossos aplausos e considerações por mais esta conquista para o
município de Jardim-MS, a atleta Rosmarin Valério. Dando Continuidade o Sr. Presidente colocou em votação
todas as proposições apresentadas na reunião, que foram aprovadas por unanimidade.  A seguir fizeram uso da
palavra os Vereadores inscritos no livro próprio. Finalizando o Sr. Presidente fez uso da palavra agradeceu a
presença dos senhores vereadores e demais pessoas presentes e não havendo mais assuntos e matéria a serem
tratados, declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata que deverá ser assinada por
todos os Senhores Vereadores.
 
Sala das Sessões, em 05 de Dezembro de 2017.
 
 
VER. FERNANDO VALÉRIO RAMOS - PSDB
Presidente do Poder Legislativo

VER. RENATO MIRANDA MARQUES - PDT
1º Secretário

Verª Lizete Simões Bazzo - PSB

Verª Kátia Farias - PSDB

Ver. Carlos Américo Grubert - PMDB

Ver. César Nogueira - PDT

Ver. Jaime Medeiros Echeverria - PSDB
Ver. Jaime Echeveria

Ver. Daniel Soares Semzack - PRB
Pastor Daniel

Ver. Alexandre Barros Leite - PMDB
Ver. Alexandre Pitangueiras

Ver. Manoel Barbosa Cristaldo - PR
Ver. Déco Cristaldo
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Ver. Pietro Aquino Cânepa - PSDB
                      

Justificativa
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